

خبر

مهدی کروبی: در صحنه می مانم

دبیرکل حزب اعتماد ملی بای دیگر بر حضور خود در انتخابات آینده تاکید کرد. به گزارش ایلنا مهدی کروبی در دیدار با دبیرکل و اعضای اتحادیه جوانان مستقل مسلمان اظهار داشت : اگر فردی با رای بالا و پشتوانه مردم رئیس جمهور شود در دنیا رئیس جمهور قدرتمندی به شمار می رود. وی در ادامه با تاکید بر اینکه در صحنه انتخابات حضور خواهد داشت، گفت : همان طور که اعلام کردم، من در صحنه انتخابات هشتم و نزائلی در عقیده من وجود ندارد، زیرا وجود هرگونه تردید ما را از رسیدن به اهداف دور می کند. انتخابات ۲۲ خرداد با حضور پرشکوہ مردم می تواند انتخاب واقعی مردم برای چهار سال ریاست جمهوری باشد و در صورتی که مردم پرشور و با شکوه در صحنه انتخابات حاضر شوند، بزرنده انتخابات مردم خواهند بود. وی افزود: در این مقطع مسوولیت واقعی به دوش مردم به ویژه جوانان عزیز است که می توانند با حضور خود در انتخابات حماسه بیافرینند و آن فردی را که دوست دارند، به عنوان رئیس جمهور انتخاب کنند.

نامه استادان دانشگاه همدان به خاتمی
جمعی از استادان و اعضای هیات علمی دانشگاه بوعلی سینای همدان در آستانه انتخابات دوره دهم ریاست جمهوری با حمایت از سیدمحمد خاتمی خواستار حضور وی در این انتخابات شدند.
به گزارش ایلنا اعضای هیات علمی دانشگاه بوعلی سینا در نامه یی به سیدمحمد خاتمی با انتقاد از روند نگران کننده شخص خاص اقتصادی، تورم، توزیع ثروت و سیاست های خارجی کشور حضور وی در انتخابات را به عنوان گزینه یی شایسته یا پشتوانه یی از اعتقاد به مبانی دینی و اخلاقی و مردمسالاری سبب کاهش نگرانی بخش عظیمی از جامعه از آینده کشور دانستند.

خاکسپاری پنج شهید در دانشگاه تهران
قائم مقام وزیر علوم، تحقیقات و فناوری از به خاکسپاری پنج شهید گمنام در روز دوشنبه ۱۶ دی ماه (روز شهدای دانشجو) در دانشگاه تهران خبر داد.
محمد حسینی به اینستا گفت: « در روز ۱۶ دی ۵۹ تعدادی از دانشجویان پیرو خط امام در هویزه به شهادت رسیدند و بر این اساس این روز به نام روز شهدای دانشجو نامیده شده است و امسال نیز به همین مناسبت پنج تن از شهدای گمنام در دانشگاه تهران به خاک سپرده می شوند.
» به گفته وی همچنین در روز اربعین حسینی نیز سازمان مرکزی دانشگاه پیام نور میزبان تعدادی از شهدای گمنام خواهد بود.

اعلام نتایج آزمون وکالت هفته آینده

رئیس اتحادیه سراسری کانون وکلای دادگستری ایران از اعلام نتایج پذیرفته شدگان آزمون وکالت ۸۷ در ابتدای هفته آینده خبر داد.
بهمن کشاورز در گفت و گو با ایلنا با اعلام این خبر افزود : کارنامه داوطلبان آزمون وکالت ۸۷ امروز در سایت سازمان سنجش قرار خواهد گرفت و هر یک از داوطلبان می توانند با دادن مشخصات، کارنامه خود را دریافت کنند.
بدیهی است کارنامه دال بر قبولی آنها نیست. وی افزود : نتیجه نهایی آزمون به تفکیک کانون‌ها تا آخر وقت اداری امروز در اختیار اتحادیه کانون وکلا قرار می گیرد که بلافاصله به کانون‌ها ارسال خواهد شد و کانون‌ها با اعمال سهمیه ایثارگران نتیجه نهایی را اعلام خواهند کرد.

ستاد صیانت از حقوق شهروندی به ریاست افشار

ستاد صیانت از حقوق شهروندی در وزارت کشور تاسیس شد.
صادق محصولی وزیر کشور با اعلام این خبر از علیرضا افشار به عنوان رئیس این ستاد نام برد.
به گزارش مهر وی در جمع استانداران سراسر کشور با اشاره به طرح برخی پیشنهادهای از سوی گروه‌های سیاسی درخصوص صیانت از آقا گفت : ما از آنچه قانونی باشد، استقبال می‌کنیم و خود قانون تمهیدات لازم را در مورد صیانت از آرای مردم از طریق نظارت شورای نگهبان و حضور نمایندگان کاندیدایا در پای صندوق های رای پیش‌بینی کرده است.
محصولی با اشاره به بحث صیانت از حریم شهروندی گفت : بعد از دستور رئیس‌ جمهور به وزارت کشور درخصوص صیانت از حریم شهروندی، ستادی تحت عنوان صیانت از امنیت اجتماعی و حقوق شهروندی در وزارت کشور تاسیس و آقای علیرضا افشار به عنوان دبیر این ستاد منصوب شد.

اعتراض کامران به حیف و میل در مجلس

نماینده اصفهان که قبلاً با تایید خبر وام بلاعوض ۱۰۰ میلیونی به برخی نمایندگان جنجالی به راه انداخته بود، برای چندمین بار از حیف و میل بیت‌المال و اسراف در مجلس انتقاد کرد و خواستار پرداخت خسارت این حیف و میل‌ها از جیب شخصی مسوولان به بیت‌المال شد.
دیروز کامران نماینده اصفهان در حاشیه جلسه علنی دین کارکنان با بیان اینکه متأسفانه هزینه‌های بیهوده همچنان در مجلس متداول است، گفت : قبلاً ساختمان مجلس یک سرودر داشت که در گذشته به بهانه تعریض خیابان آن را خراب کردند ولی سیستم اداری مجلس و مسوولان کارپرداز دیوار شیشه‌یی به جای آن ساختند و بعد از ورودی مجلس و قبل از سیستم اداری بانک مجلس دیوار چوبی نصب شد که منقوش به عکس کوروش بود.

سجاد سالک : نگرانی های اصولگرایان از انتخابات سال آینده ریاست جمهوری از رنگ و رخسار رسانه‌هایشان هویداست. اگر تا پیش از این موضوع اعتدال‌گرایی و وحدت ملی اسباب این شده بود تا طرح عبور از احمدی‌نژاد برای معرفی یک کاندیدای تکنوکرات در میان اصولگرایان مطرح شود، حالا بزرگان اصولگرا نگران این هستند که با کاهش محبوبیت احمدی‌نژاد، اصولگرایان دوباره کرسی ریاست‌جمهوری را از دست بدهند. نگرانی از سبذ رای احمدی‌نژاد وقتی جدی می‌شود که توجه داشته باشیم احمدی‌نژاد برخلاف بسیاری از کاندیداها بخش خاکستری آرایش بسیار ناچیز است و در مقابل طرفداران و مخالفان سفت و سختی دارد. بخش خاکستری آرایه این معنا است که کمتر کسی را می‌توان پیدا کرد که در مورد احمدی‌نژاد نظر خاصی نداشته باشد. همه یا مخالف جدی او هستند یا طرفدار رای آور فراهم کنند. به همین نسبت هر چه احمدی‌نژاد طرفدار داشته باشد در مقابل تعداد آرای منفی خطری برای حامیانش به سدا در می‌آورد. این وضعیت انتخابات ریاست‌جمهوری دوره قبل گریبان‌گیر حاشی‌رفسنجانی را گرفت. نظرسنجی‌های پیش از انتخابات نشان می‌داد گرچه او از لحاظ رای آوری جایگاه مناسبی داشت اما افرادی که مخالف جدی وی بوده و به طرز قاطعانه مخالف رئیس‌جمهور شدند بودند، بسیار قابل توجه بوده و همین موضوع در نهایت به ضرر وی تمام شد. چرا که آرای خاکستری را می‌توان به آرای سفید تبدیل کرد اما آرای سیاه به مرور در جامعه تکثیر هم می‌شود. در مورد احمدی‌نژاد هم اکنون وضعیت همین‌گونه است. احمدی‌نژاد طرفداران اصولگرای راستی دارد اما تعداد افرادی که مخالف قاطع ریاست‌جمهوری وی هستند بسیار قابل توجه است و این موضوع برای استراتژیست‌های جناح اصولگرا خطرناک جلوه می‌کند. از این رو است که استراتژیست‌های این جناح ترجیح می‌دهند باب بحث در مورد کاندیدای نهایی اصولگرایان در انتخابات را نبینند و به کاندیدایی با قابلیت جلب آرای بیشتر فکر کنند.

حمله به رقبا جایگزین کارنامه

حامیان احمدی‌نژاد که به افت محبوبیت کاندیدای خود پی برده‌اند چشم انداز انتخابات ریاست‌جمهوری سال آینده را آفتقر تیره و تاری می‌بینند که راه چاره را در حمله به رقبا و خورش‌پوشی نسبت به احتمال دودستگی در جمع اصلاح‌طلبیان یافته‌اند. در پایان چهار سال ریاست‌جمهوری محمود احمدی‌نژاد انتظار می‌رود حامیان دولت کارنامه‌یی شفاف و روشن از عملکرد دولت نهم ارائه داده و مشخص کنند تا چه میزان در دستری به اهداف موفق بوده‌اند. با این وجود هرگونه بحث و بررسی در خصوص عملکرد گذشته و برنامه‌های آینده عملاً در این جبهه تعطیل شده و همه فعالیت‌های آنها به اظهار نظر درباره آمدن و نیامدن خاتمی و ترجیح دادن یکی از سه گزینه خاتمی، کروبی و میرحسین موسوی می‌گذرد. وضعیت در جمع اصولگرایان به گونه‌یی درآمده که حالا محمدحسن غفوری فرد از چهره‌های سنت‌گرای جناح اصولگرا به جای بیان برنامه‌های جناح خود از احتمال حضور میرحسین موسوی سخن می‌گوید و حسین فدایی دبیرکل جمعیت ایثارگران هم آمدن یا نیامدن خاتمی و میرحسین را محور مصاحبه خود قرار می‌دهد؛
اصولگرایان بیشتر از آنکه درباره کاندیدای خود حرف و برنامه‌یی داشته باشند از رویارویی با کاندیدهای اصلاح‌طلبان واهمه دارند و چنین است که موشکافانه، ویژگی‌های مثبت و منفی هر کدام از کاندیدایهای اصلاح‌طلب را مورد بحث قرار می‌دهند و بی‌تعارف آرزو

شهید آیت‌الله دکتر سیدمحمد حسینی بهشتی در شب عاشورای سال ۱۳۴۴ طی سخنرانی در مرکز اسلامی هابورگ به بررسی **علل تاریخی قیام امام حسین و خروج از مدینه** پرداختند. که متن آن برای نخستین بار در اختیار **رسانه‌ها قرار می‌گیرد.**

الحمدلله امروز روز تاسوعا و فردا روز عاشورا است. تاسوعا و عاشورا دو کلمه عربی است، نهم و دهم. بعد از شهادت علی بن ابیطالب(ع) معاویه فرمان‌رای تقریباًخومسر مطلق سرزمین پنهاور اسلام است چون به فاصله کمتر از شش ماه توانست هواداران علی(ع) را که اطراف امام مجتبی شش‌م‌شدند، متفرق کند و قرارداد صلح با امام مجتبی(ع) منعقد کند خیال خودش را از جهت امام مجتبی و هواداران خاندان علی راحت کند. جزئی که از مواد مهم قرارداد صلح با امام مجتبی این بود که معاویه نباید دوستان اهل بیت و علی(ع) را تحت فشار و شکنجه قرار دهد، یکی دیگر از مواد مهم هم این بود که معاویه نباید برای بعد از این خود کسی را به عنوان خلیفه و فرمان‌رای اسلام و مسلمین بخواهد و منصوب کند، مواد دیگر هم بود. معاویه نسبت به ماده اول که خیلی فرصت ندارد به فاصله کوتاهی شروع کرد، هواداران علی(ع) را به خصوص در قاطی که دورتر از مدینه بود و این خصوص در بصره و کوفه، سخت تحت فشار قرار داد و این فشار بعد از شهادت امام مجتبی خیلی شدیدتر شد. وقایع عجیبی در این مدت اتفاق افتاده است. در همین کوفه عدوی از دوستان علی با فبیج‌ترین و شکنجه‌دارترین وجه به دست عمال و فرمانداران معاویه کشته شدند. ماده دوم هم تا موقعی که امام مجتبی زنده بود، معاویه می‌خواست کرد، ولی چون می‌دیدش نزدیک شده می‌خواست حکومت را در خاندان بنی امیه ثابت، استوار و دائمی بکند. تصمیم گرفت اول امام مجتبی را از میان بردارد. به وسیله سم امام مجتبی را شهید کرد و بلافاصله شروع کرد قدمات بیعت گرفتن برای یزد را فراهم کرد، در این راه کارهای عجیبی کرد؛ اول مغربه بن شعبة فرماندار کوفه که پیرمردی بود نسبتاً محترم و مطیع، دسیسه‌یی فراهم کرد. بعضی از مورخان می‌نویسند، از آنجا که معاویه بسیار بددانش‌نیزنگ‌باز بوده احتمال قوی می‌رود که تحریک خود، معاویه بود. معاویه مغیره را تحریک کرد که کوفه، پیرمرد محترم فرماندار استان بزرگ کوفه، از کوفه با شوق بیاید شام، دمشق پیش معاویه در یک مجلسی بگوید که خوب یا امیرالمؤمنین! شما آئی نمی‌خواهید فکری رای امت اسلام بعد از خودتان بکنید. ما می‌ترسیم. ما نماندیم که بعد از شما امت دچار اختلاف و تشتت شود. من به نمایندگی از

استراتژیست‌های اصولگرا به دنبال کاندیدایی محبوب‌تر می‌گردند

نگرانی از کاهش محبوبیت احمدی‌نژاد



اصولگرایان تکنوکرات در فکر فراهم آوردن زمینه برای معرفی یک کاندیدای رای‌آور هستند

می‌کنند اصلاح‌طلبان لاقابل با دو کاندیدای وارد انتخابات شوند تا شاید بخت پیروزی محمود احمدی‌نژاد در انتخابات آینده بیشتر شود. مجموعه این نگرانی‌هاست که جمعی از اصولگرایان تکنوکرات را چندی پیش به این فکر انداخت که طریحی نو دراندازند و زمینه را برای بررسی یک چرخ‌چرخش سبز نشان دهند.

گروه دیگری که احمدی‌نژاد رای آنها را از دست داده است اصولگرایان سنتی و معتدلی هستند که عملکرد احمدی‌نژاد را در زمینه‌های مختلف دارای اشکال ارزیابی کرده و منتظراند اصولگرای دیگری وارد صحنه شود تا به وی رای دهند. طبیعی است این دسته از افراد در صورت عدم حضور کاندیدای اصولگرای دیگری، احمدی‌نژاد را به کاندیدای‌های اصلاح‌طلب ترجیح خواهند داد اما به هر صورت این خطر برای احمدی‌نژاد وجود دارد که در صورت شکل‌گیری رقابت در بین اصولگرایان، بخشی از آرای دست اول خود را هم از دست بدهد. به خاطر همین است که دغدغه رای آوردن به مهم‌ترین موضع فکری حامیان احمدی‌نژاد تبدیل شده است و اصولگرایان برای جلوگیری

آرای سرگردان منتقدان وضع موجود

محمود احمدی‌نژاد در اول انتخابات ریاست‌جمهوری موفق شد حدود ۵ میلیون و ۷۰۰ هزار رای به دست بیاورد. به نظر می‌رسد این میزان رای در صورتی که افت نکرده باشد هواداران خالص و یقینی احمدی‌نژاد را نشان دهد. باقی آنچه در دور دوم به حساب احمدی‌نژاد ریخته شد آرای متغیری است که هر کاندیدای منتقد وضع موجود قابلیت جذب آن را داشته و احمدی‌نژاد نمی‌تواند آن را جذب کند. شهروندان ناراضی که در سال ۱۳۸۴ شناختی نسبت به احمدی‌نژاد نداشته و تنها از روی شعارهای آواگنارگ و اعتراضی به وی رای داده بودند، بخش عمده‌یی از رای ۱۷ میلیونی احمدی‌نژاد را تشکیل دادند. طیف ناراضیان شهری و روستایی در سه سال و نیم گذشته شناخت صحیحی از وی به دست آورده و متوجه شدند احمدی‌نژاد با وجود طرح شعارهای تند و تیز اما نگاه تحول‌خواهانه‌یی ندارد و بیشتر دل در گرو اصول و ارزش‌ها دارد. آرای این دسته از رای‌دهندگان به احمدی‌نژاد آرای مهمی از وی سبذ وی خارج شده است. بخش دیگری از آرای ۱۷ میلیونی احمدی‌نژاد از روستائیان و مردم دور از مرکز که دهان به دهان شایعاتی درباره حاشی‌رفسنجانی شنیده و احمدی‌نژاد را یک منشی ساده‌زیست و عملکرد می‌دانستند به صندوق‌ها ریختند. گذشت سه سال و نیم از عمر کابینه، هرچند که با ارتباط رو در رو در سفرهای استانی همراه بوده اما تلنبار شدن وعده‌ها و ناامید وارد کنند و دوباره امیده‌های از دست‌رفته را بازگردانند.

روایت شهید بهشتی از نهضت حسینی

پول فرستادن، عده‌یی را تهدید کرد، عده‌یی را تطمیع کرد تا آنجا که می‌توانست در مدینه خودش شخصاً فعالیت کرد تا زمینه افکار مردم مدینه را برای بیعت با یزید فراهم کند. دو سه نفر از عتلائی مدینه با معاویه ملاقات کردند، گفتند این راهی که تو می‌روی رهای درستی نیست. تو نمی‌توانی با تهدید و زور با این چهار نفر مقابله کنی هرچند این چهار نفر الان نه حکومت در دست‌شان است نه سبزه دارند نه لشکر دارند هیچی ندارند اما استخوان و شخصیت‌اتو تا او خرد می‌کند. بر وجه و برگرد ولی معاویه از آنهايي بود که وقتی دنبال یک هدفی را می‌گرفت از هیچ کاری فرو گذار نمی‌کرد تا به هدف برسد. آمد مکه. در مکه که یک مجمع بزرگ اسلامی بود معاویه با این چهار نفر برخورد کرد. در آنجا خیلی به آنها خوشامد گفت، خیلی محبت کرد، خیلی احترام کرد. خودش اسب و نوکر فرستاد. از آنها خواهش کرد به مجلس معاویه بیایند. این چهار نفر دیدند سیاست عوض شده؛ در مدینه از آن خشونت و تلخی و گستاخی در مکه یا این رویه نرم و آرام، چه خبر شد. چهار نفری با هم جلسه کردند گفتند کاسه‌یی زیر نیم کاسه است باید ما قبلاً خودمان را برای مواجهه با معاویه آماده می‌کردیم. معاویه اتفاقاً به فاصله کمی از این چهار نفر دعوت کرد که در یک جلسه خصوصی ملاقات کند. ما محض این دعوت چهار نفر دور هم نشستیم مشورت کردند که کدام یک از آنها در آن جلسه صحبت کند. بالاخره عبدالله بن زبیر انتخاب شد که در آن جلسه پاسخگوی معاویه باشد. معاویه این چهار نفر را دعوت کرد با آنها خلوت کرد و گفت مقصدی درباره یک‌یک آنها پیدا مدح و ثنا خواند. اما شما آقا «حسین بن علی»، شما سید جوانان مسلمین هستید، آقای جوانان مسلمان‌ها هستی، فرزندانده رسول خدا هستی، فرزند علی مرتضی هستیید مقام‌تان چنین است، شأن‌تان چنان است. اما شما عبدالله بن عمر فرزند عمر هستید که نسبت به اسلام چه کرده و چه کرده. اما شما سیدالرحمن بن ابی‌بکر پیرمردی هستی محترم، فرزند خلیفه اول هستی چه هستی چه هستی، اما شما عبدالله بن زبیر مردی هستی شجاع در تاریخ اسلام، شجاعت‌ها داشتی خودت و پدرت چنین و چنان. مقداری از آنها تمجید کردولی من از شما یک خواهشی دارم چه شده است که شما از بیعت با فرزند من زبید امتناع کردید. فکر نکنید کار به دست یزید می‌آید. کار به دست خود شمامست من قول می‌دهم تمام تق و فتق امور به دست شما باشد فقط اسم خلافت روی یزید باشد که بعدها اختلاف پیش نیاید. همه سکت شدند. رو کرد بالاخره به عبدالله بن زبیر گفت تو یک حرفی بز. گفت ما شما را معین می‌کنیم میان

مشاوران احمدی‌نژاد به طرح تحول اقتصادی به عنوان برگ برنده خود در رقابت سال آینده می‌نگریستند. با این وجود کاهش بی‌سابقه قیمت نفت، بیشتر از آن‌که شوکی به اقتصاد ایران وارد کند، شوکی به مشاوران احمدی‌نژاد وارد کرد. در این شرایط بحلاف نژاد تا زمان رسیدن فصل انتخابات بیش از هر چیز نیاز به وارد کردن شوکی به جامعه دارد تا دوباره توجهات را معطوف خود کند. در غیر این صورت تا فرا رسیدن روز انتخابات باید شاهد کاهش بیش از پیش طرفدارانش باشد.

رقبای کارزار

کدام کاندیدای اصلاح‌طلب برای محمود احمدی‌نژاد رقیب ساده‌تری به حساب می‌آید؟ به این سوال به سادگی نمی‌توان پاسخ داد اما حجم تخریب‌های اصولگرایان نشان می‌دهد لاقابل در مقطع فعلی حامیان احمدی‌نژاد تصور می‌کنند سیدمحمد خاتمی برای احمدی‌نژاد رقیب سخت‌تری به حساب می‌آید. به همین خاطر است که رسانه‌های اصولگرا به خیرسازی‌های زیادی علیه وی دست زده و انواع و اقسام تهدیدها را علیه وی مطرح می‌کنند. خاتمی البته رای طیف گسترده‌یی از تحول‌خواهان را پشت سر خود دارد و این برای اصولگرایان نگران‌کننده است. رای مقابله با این وضع

اصولگرایان می‌کوشند خاتمی را مقابل میرحسین موسوی و کروبی نشان دهند. اما آیا کروبی برای احمدی‌نژاد رقیب آسانی است؟ اصولگرایان خود هم می‌دانند اگر کروبی جای خاتمی رقب احمدی‌نژاد شود اوضاع از جانب دیگری خراب می‌شود. چرا که با حضور کروبی در انتخابات، رقابت در شهرستان‌ها برای احمدی‌نژاد بسیار دشوار می‌شود. احمدی‌نژاد که مدتی است دل از رای تهران‌ها هار بریده، همه توجهاتش را معطوف شهرستانی‌ها کرده و با انجام سفرهای استانی می‌کوشد رای شهرهای دور از مرکز را نصیب خود کند. حضور کروبی در انتخابات یعنی از دست رفتن بخش عمده‌یی از آرای شهرستان‌ها و این موضوعی است که حامیان احمدی‌نژاد را نگران می‌کند. کروبی علاوه بر صراحت لهجه‌یی که دارد، زبان‌توده‌های مردم را هم خوب می‌شناسد و با یک سفر انتخاباتی می‌تواند جادویی سفرهای استانی احمدی‌نژاد را باطل کند. اما آیا میرحسین موسوی که اصولگرایان این روزها ابراز علاقه می‌کنند تا جای خاتمی رقیب احمدی‌نژاد شود، رقیب آسانی برای اصولگرایان است؟ اوضاع در این حال با هم مساعد نیست. میرحسین موسوی در ذهن مردم چنان‌ها نمی‌ماند که در دوران جنگ کشور را به خوبی اداره کرد و حالا قطعاً می‌تواند بحران‌های اقتصادی و بین‌المللی را از سر بگذراند. از طرفی اگر به خاطر عملکرد هشت‌ساله دولت اصلاحات، سیدمحمد خاتمی در کانون تخریب‌های اصولگرایان قرار دارد، میرحسین را به این سادگی نمی‌توان تخریب کرد. سکوت‌چندساله او، امکان هر نوع تخریب را از حریف سلب کرده و این برای اصولگرایانی که از عصر عاشورای انتخابات هفتم تا به حال برایی رقیب بحران در دست بر ایجاد کرده‌اند، موضوع خوبی نیست. به این ترتیب با فرض حضور هرکدام از سه کاندیدای اصلی جناح اصلاح‌طلب در انتخابات، شاهد کاهش آرای احمدی‌نژاد بوده و همین موضوع است که تحلیلبگران جناح اصولگرا همچون امیر محییان با رف فکر فرو برده و محمدرضا باهنر را به بیان هشدارهایی و می‌دارد و همه در جست‌وجوی راهی هستند که اصولگرایی را از شکست نجات دهند. اگر تا امروز حامیان دولت، اصولگرایی را با احمدی‌نژاد گره بزنند، با نگرانی اصولگرایان در مورد کاهش محبوبیت احمدی‌نژاد، برای استراتژیست‌های جناح اصولگرا چاره دیگری نمی‌ماند مگر آنکه به گزینه‌های دیگر با امکان رای آوری بیشتر هم فکر کنند. آیا کاندیدای محبوب‌تری جایگزین احمدی‌نژاد می‌شود؟

یکی از سه کار با اصلاً خلیفه‌یی معین نکنید، بگذارید بعد از شما مردم خوششان خلیفه‌یی انتخاب کند یا مثل ابوبکر که عمر را اصلاً با او قوم و خویش نداشت با اینکه ابوبکر پسر داشت، هیچ کدام از اینها را خلیفه کرد. عمر را خواست که اصلاً فاصله‌اش خیلی دور با قریش او را به عنوان خلیفه معین کرد شما هم یک فرد شایسته‌یی را از غیرخاندان خودتان به عنوان زمامدار مسلمین معرفی کنید یا مثل عمر کار را به شوراها محدود. شوری شش نفری با ۱۰ نفری واگذار کنید اما این کار که شما می‌خواهید برای بعد از خودتان برای اولین بار در تاریخ اسلام زمینه حکومت دلخواه خودتان را برای بعد فراهم کنید برای ما قابل قبول نیست. فردا شد معاویه آمد که جلسه‌یی بسیار عمومی گرفت و امیرالمؤمنین معاویه می‌خواهد صحبت کند، سخنرانی کند، حرف بزند. اما رفت خطبه‌یی خواند. همه مردم نه نشسته بودند ساکت در چهار گوشه مجلس هم چند مأمور مشغیر به دست بالای سر چند نفر ایستاده‌اند البته جلسه آتقدر شلوع است که این مطلب هم خیلی جلب توجه نمی‌تواند بکند. معاویه رفت منبر و شروع کرد مقدار زیادی از مردم تعریف کردن و تهذیب کردن و بعد مقدار زیادی درباره یزید تعریف کردن و تمجید کردن. یزید پسر من چنین است، چنان است نسبت به رعیت، نسبت به مردم مسلمانان اینقدر مهر دارد علاقه دارد، چنین است و شنیدم که می‌گویند چنان مهر از تاریخ حادثه کربلا بیشتر از تاریخ ایدم‌ها می‌آیند. این همگی با یزید مسلمین معاویه می‌خواهند صحبت کنند، سخنرانی کنند، حرف بزند. اما رفت خطبه‌یی خواند. همه مردم نه نشسته بودند ساکت در چهار گوشه مجلس هم چند مأمور مشغیر به دست بالای سر چند نفر ایستاده‌اند البته جلسه آتقدر شلوع است که این مطلب هم خیلی جلب توجه نمی‌تواند بکند. معاویه رفت منبر و شروع کرد مقدار زیادی از مردم تعریف کردن و تهذیب کردن و بعد مقدار زیادی درباره یزید تعریف کردن و تمجید کردن. یزید پسر من چنین است، چنان است نسبت به رعیت، نسبت به مردم مسلمانان اینقدر مهر دارد علاقه دارد، چنین است و شنیدم که می‌گویند چنان مهر از تاریخ حادثه کربلا بیشتر از تاریخ ایدم‌ها می‌آیند. این همگی با یزید مسلمین معاویه می‌خواهند صحبت کنند، سخنرانی کنند، حرف بزند. اما رفت خطبه‌یی خواند. همه مردم نه نشسته بودند ساکت در چهار گوشه مجلس هم چند مأمور مشغیر به دست بالای سر چند نفر ایستاده‌اند البته جلسه آتقدر شلوع است که این مطلب هم خیلی جلب توجه نمی‌تواند بکند. معاویه رفت منبر و شروع کرد مقدار زیادی از مردم تعریف کردن و تهذیب کردن و بعد مقدار زیادی درباره یزید تعریف کردن و تمجید کردن. یزید پسر من چنین است، چنان است نسبت به رعیت، نسبت به مردم مسلمانان اینقدر مهر دارد علاقه دارد، چنین است و شنیدم که می‌گویند چنان مهر از تاریخ حادثه کربلا بیشتر از تاریخ ایدم‌ها می‌آیند. این همگی با یزید مسلمین معاویه می‌خواهند صحبت کنند، سخنرانی کنند، حرف بزند. اما رفت خطبه‌یی خواند. همه مردم نه نشسته بودند ساکت در چهار گوشه مجلس هم چند مأمور مشغیر به دست بالای سر چند نفر ایستاده‌اند البته جلسه آتقدر شلوع است که این مطلب هم خیلی جلب توجه نمی‌تواند بکند. معاویه رفت منبر و شروع کرد مقدار زیادی از مردم تعریف کردن و تهذیب کردن و بعد مقدار زیادی درباره یزید تعریف کردن و تمجید کردن. یزید پسر من چنین است، چنان است نسبت به رعیت، نسبت به مردم مسلمانان اینقدر مهر دارد علاقه دارد، چنین است و شنیدم که می‌گویند چنان مهر از تاریخ حادثه کربلا بیشتر از تاریخ ایدم‌ها می‌آیند. این همگی با یزید مسلمین معاویه می‌خواهند صحبت کنند، سخنرانی کنند، حرف بزند. اما رفت خطبه‌یی خواند. همه مردم نه نشسته بودند ساکت در چهار گوشه مجلس هم چند مأمور مشغیر به دست بالای سر چند نفر ایستاده‌اند البته جلسه آتقدر شلوع است که این مطلب هم خیلی جلب توجه نمی‌تواند بکند. معاویه رفت منبر و شروع کرد مقدار زیادی از مردم تعریف کردن و تهذیب کردن و بعد مقدار زیادی درباره یزید تعریف کردن و تمجید کردن. یزید پسر من چنین است، چنان است نسبت به رعیت، نسبت به مردم مسلمانان اینقدر مهر دارد علاقه دارد، چنین است و شنیدم که می‌گویند چنان مهر از تاریخ حادثه کربلا بیشتر از تاریخ ایدم‌ها می‌آیند. این همگی با یزید مسلمین معاویه می‌خواهند صحبت کنند، سخنرانی کنند، حرف بزند. اما رفت خطبه‌یی خواند. همه مردم نه نشسته بودند ساکت در چهار گوشه مجلس هم چند مأمور مشغیر به دست بالای سر چند نفر ایستاده‌اند البته جلسه آتقدر شلوع است که این مطلب هم خیلی جلب توجه نمی‌تواند بکند. معاویه رفت منبر و شروع کرد مقدار زیادی از مردم تعریف کردن و تهذیب کردن و بعد مقدار زیادی درباره یزید تعریف کردن و تمجید کردن. یزید پسر من چنین است، چنان است نسبت به رعیت، نسبت به مردم مسلمانان اینقدر مهر دارد علاقه دارد، چنین است و شنیدم که می‌گویند چنان مهر از تاریخ حادثه کربلا بیشتر از تاریخ ایدم‌ها می‌آیند. این همگی با یزید مسلمین معاویه می‌خواهند صحبت کنند، سخنرانی کنند، حرف بزند. اما رفت خطبه‌یی خواند. همه مردم نه نشسته بودند ساکت در چهار گوشه مجلس هم چند مأمور مشغیر به دست بالای سر چند نفر ایستاده‌اند البته جلسه آتقدر شلوع است که این مطلب هم خیلی جلب توجه نمی‌تواند بکند. معاویه رفت منبر و شروع کرد مقدار زیادی از مردم تعریف کردن و تهذیب کردن و بعد مقدار زیادی درباره یزید تعریف کردن و تمجید کردن. یزید پسر من چنین است، چنان است نسبت به رعیت، نسبت به مردم مسلمانان اینقدر مهر دارد علاقه دارد، چنین است و شنیدم که می‌گویند چنان مهر از تاریخ حادثه کربلا بیشتر از تاریخ ایدم‌ها می‌آیند. این همگی با یزید مسلمین معاویه می‌خواهند صحبت کنند، سخنرانی کنند، حرف بزند. اما رفت خطبه‌یی خواند. همه مردم نه نشسته بودند ساکت در چهار گوشه مجلس هم چند مأمور مشغیر به دست بالای سر چند نفر ایستاده‌اند البته جلسه آتقدر شلوع است که این مطلب هم خیلی جلب توجه نمی‌تواند بکند. معاویه رفت منبر و شروع کرد مقدار زیادی از مردم تعریف کردن و تهذیب کردن و بعد مقدار زیادی درباره یزید تعریف کردن و تمجید کردن. یزید پسر من چنین است، چنان است نسبت به رعیت، نسبت به مردم مسلمانان اینقدر مهر دارد علاقه دارد، چنین است و شنیدم که می‌گویند چنان مهر از تاریخ حادثه کربلا بیشتر از تاریخ ایدم‌ها می‌آیند. این همگی با یزید مسلمین معاویه می‌خواهند صحبت کنند، سخنرانی کنند، حرف بزند. اما رفت خطبه‌یی خواند. همه مردم نه نشسته بودند ساکت در چهار گوشه مجلس هم چند مأمور مشغیر به دست بالای سر چند نفر ایستاده‌اند البته جلسه آتقدر شلوع است که این مطلب هم خیلی جلب توجه نمی‌تواند بکند. معاویه رفت منبر و شروع کرد مقدار زیادی از مردم تعریف کردن و تهذیب کردن و بعد مقدار زیادی درباره یزید تعریف کردن و تمجید کردن. یزید پسر من چنین است، چنان است نسبت به رعیت، نسبت به مردم مسلمانان اینقدر مهر دارد علاقه دارد، چنین است و شنیدم که می‌گویند چنان مهر از تاریخ حادثه کربلا بیشتر از تاریخ ایدم‌ها می‌آیند. این همگی با یزید مسلمین معاویه می‌خواهند صحبت کنند، سخنرانی کنند، حرف بزند. اما رفت خطبه‌یی خواند. همه مردم نه نشسته بودند ساکت در چهار گوشه مجلس هم چند مأمور مشغیر به دست بالای سر چند نفر ایستاده‌اند البته جلسه آتقدر شلوع است که این مطلب هم خیلی جلب توجه نمی‌تواند بکند. معاویه رفت منبر و شروع کرد مقدار زیادی از مردم تعریف کردن و تهذیب کردن و بعد مقدار زیادی درباره یزید تعریف کردن و تمجید کردن. یزید پسر من چنین است، چنان است نسبت به رعیت، نسبت به مردم مسلمانان اینقدر مهر دارد علاقه دارد، چنین است و شنیدم که می‌گویند چنان مهر از تاریخ حادثه کربلا بیشتر از تاریخ ایدم‌ها می‌آیند. این همگی با یزید مسلمین معاویه می‌خواهند صحبت کنند، سخنرانی کنند، حرف بزند. اما رفت خطبه‌یی خواند. همه مردم نه نشسته بودند ساکت در چهار گوشه مجلس هم چند مأمور مشغیر به دست بالای سر چند نفر ایستاده‌اند البته جلسه آتقدر شلوع است که این مطلب هم خیلی جلب توجه نمی‌تواند بکند. معاویه رفت منبر و شروع کرد مقدار زیادی از مردم تعریف کردن و تهذیب کردن و بعد مقدار زیادی درباره یزید تعریف کردن و تمجید کردن. یزید پسر من چنین است، چنان است نسبت به رعیت، نسبت به مردم مسلمانان اینقدر مهر دارد علاقه دارد، چنین است و شنیدم که می‌گویند چنان مهر از تاریخ حادثه کربلا بیشتر از تاریخ ایدم‌ها می‌آیند. این همگی با یزید مسلمین معاویه می‌خواهند صحبت کنند، سخنرانی کنند، حرف بزند. اما رفت خطبه‌یی خواند. همه مردم نه نشسته بودند ساکت در چهار گوشه مجلس هم چند مأمور مشغیر به دست بالای سر چند نفر ایستاده‌اند البته جلسه آتقدر شلوع است که این مطلب هم خیلی جلب توجه نمی‌تواند بکند. معاویه رفت منبر و شروع کرد مقدار زیادی از مردم تعریف کردن و تهذیب کردن و بعد مقدار زیادی درباره یزید تعریف کردن و تمجید کردن. یزید پسر من چنین است، چنان است نسبت به رعیت، نسبت به مردم مسلمانان اینقدر مهر دارد علاقه دارد، چنین است و شنیدم که می‌گویند چنان مهر از تاریخ حادثه کربلا بیشتر از تاریخ ایدم‌ها می‌آیند. این همگی با یزید مسلمین معاویه می‌خواهند صحبت کنند، سخنرانی کنند، حرف بزند. اما رفت خطبه‌یی خواند. همه مردم نه نشسته بودند ساکت در چهار گوشه مجلس هم چند مأمور مشغیر به دست بالای سر چند نفر ایستاده‌اند البته جلسه آتقدر شلوع است که این مطلب هم خیلی جلب توجه نمی‌تواند بکند. معاویه رفت منبر و شروع کرد مقدار زیادی از مردم تعریف کردن و تهذیب کردن و بعد مقدار زیادی درباره یزید تعریف کردن و تمجید کردن. یزید پسر من چنین است، چنان است نسبت به رعیت، نسبت به مردم مسلمانان اینقدر مهر دارد علاقه دارد، چنین است و شنیدم که می‌گویند چنان مهر از تاریخ حادثه کربلا بیشتر از تاریخ ایدم‌ها می‌آیند. این همگی با یزید مسلمین معاویه می‌خواهند صحبت کنند، سخنرانی کنند، حرف بزند. اما رفت خطبه‌یی خواند. همه مردم نه نشسته بودند ساکت در چهار گوشه مجلس هم چند مأمور مشغیر به دست بالای سر چند نفر ایستاده‌اند البته جلسه آتقدر شلوع است که این مطلب هم خیلی جلب توجه نمی‌تواند بکند. معاویه رفت منبر و شروع کرد مقدار زیادی از مردم تعریف کردن و تهذیب کردن و بعد مقدار زیادی درباره یزید تعریف کردن و تمجید کردن. یزید پسر من چنین است، چنان است نسبت به رعیت، نسبت به مردم مسلمانان اینقدر مهر دارد علاقه دارد، چنین است و شنیدم که می‌گویند چنان مهر از تاریخ حادثه کربلا بیشتر از تاریخ ایدم‌ها می‌آیند. این همگی با یزید مسلمین معاویه می‌خواهند صحبت کنند، سخنرانی کنند، حرف بزند. اما رفت خطبه‌یی خواند. همه مردم نه نشسته بودند ساکت در چهار گوشه مجلس هم چند مأمور مشغیر به دست بالای سر چند نفر ایستاده‌اند البته جلسه آتقدر شلوع است که این مطلب هم خیلی جلب توجه نمی‌تواند بکند. معاویه رفت منبر و شروع کرد مقدار زیادی از مردم تعریف کردن و تهذیب کردن و بعد مقدار زیادی درباره یزید تعریف کردن و تمجید کردن. یزید پسر من چنین است، چنان است نسبت به رعیت، نسبت به مردم مسلمانان اینقدر مهر دارد علاقه دارد، چنین است و شنیدم که می‌گویند چنان مهر از تاریخ حادثه کربلا بیشتر از تاریخ ایدم‌ها می‌آیند. این همگی با یزید مسلمین معاویه می‌خواهند صحبت کنند، سخنرانی کنند، حرف بزند. اما رفت خطبه‌یی خواند. همه مردم نه نشسته بودند ساکت در چهار گوشه مجلس هم چند مأمور مشغیر به دست بالای سر چند نفر ایستاده‌اند البته جلسه آتقدر شلوع است که این مطلب هم خیلی جلب توجه نمی‌تواند بکند. معاویه رفت منبر و شروع کرد مقدار زیادی از مردم تعریف کردن و تهذیب کردن و بعد مقدار زیادی درباره یزید تعریف کردن و تمجید کردن. یزید پسر من چنین است، چنان است نسبت به رعیت، نسبت به مردم مسلمانان اینقدر مهر دارد علاقه دارد، چنین است و شنیدم که می‌گویند چنان مهر از تاریخ حادثه کربلا بیشتر از تاریخ ایدم‌ها می‌آیند. این همگی با یزید مسلمین معاویه می‌خواهند صحبت کنند، سخنرانی کنند، حرف بزند. اما رفت خطبه‌یی خواند. همه مردم نه نشسته بودند ساکت در چهار گوشه مجلس هم چند مأمور مشغیر به دست بالای سر چند نفر ایستاده‌اند البته جلسه آتقدر شلوع است که این مطلب هم خیلی جلب توجه نمی‌تواند بکند. معاویه رفت منبر و شروع کرد مقدار زیادی از مردم تعریف کردن و تهذیب کردن و بعد مقدار زیادی درباره یزید تعریف کردن و تمجید کردن. یزید پسر من چنین است، چنان است نسبت به رعیت، نسبت به مردم مسلمانان اینقدر مهر دارد علاقه دارد، چنین است و شنیدم که می‌گویند چنان مهر از تاریخ حادثه کربلا بیشتر از تاریخ ایدم‌ها می‌آیند. این همگی با یزید مسلمین معاویه می‌خواهند صحبت کنند، سخنرانی کنند، حرف بزند. اما رفت خطبه‌یی خواند. همه مردم نه نشسته بودند ساکت در چهار گوشه مجلس هم چند مأمور مشغیر به دست بالای سر چند نفر ایستاده‌اند البته جلسه آتقدر شلوع است که این مطلب هم خیلی جلب توجه نمی‌تواند بکند. معاویه رفت منبر و شروع کرد مقدار زیادی از مردم تعریف کردن و تهذیب کردن و بعد مقدار زیادی درباره یزید تعریف کردن و تمجید کردن. یزید پسر من چنین است، چنان است نسبت به رعیت، نسبت به مردم مسلمانان اینقدر مهر دارد علاقه دارد، چنین است و شنیدم که می‌گویند چنان مهر از تاریخ حادثه کربلا بیشتر از تاریخ ایدم‌ها می‌آیند. این همگی با یزید مسلمین معاویه می‌خواهند صحبت کنند، سخنرانی کنند، حرف بزند. اما رفت خطبه‌یی خواند. همه مردم نه نشسته بودند ساکت در چهار گوشه مجلس هم چند مأمور مشغیر به دست بالای سر چند نفر ایستاده‌اند البته جلسه آتقدر شلوع است که این مطلب هم خیلی جلب توجه نمی‌تواند بکند. معاویه رفت منبر و شروع کرد مقدار زیادی از مردم تعریف کردن و تهذیب کردن و بعد مقدار زیادی درباره یزید تعریف کردن و تمجید کردن. یزید پسر من چنین است، چنان است نسبت به رعیت، نسبت به مردم مسلمانان اینقدر مهر دارد علاقه دارد، چنین است و شنیدم که می‌گویند چنان مهر از تاریخ حادثه کربلا بیشتر از تاریخ ایدم‌ها می‌آیند. این همگی با یزید مسلمین معاویه می‌خواهند صحبت کنند، سخنرانی کنند، حرف بزند. اما رفت خطبه‌یی خواند. همه مردم نه نشسته بودند ساکت در چهار گوشه مجلس هم چند مأمور مشغیر به دست بالای سر چند نفر ایستاده‌اند البته جلسه آتقدر شلوع است که این مطلب هم خیلی جلب توجه نمی‌تواند بکند. معاویه رفت منبر و شروع کرد مقدار زیادی از مردم تعریف کردن و تهذیب کردن و بعد مقدار زیادی درباره یزید تعریف کردن و تمجید کردن. یزید پسر من چنین است، چنان است نسبت به رعیت، نسبت به مردم مسلمانان اینقدر مهر دارد علاقه دارد، چنین است و شنیدم که می‌گویند چنان مهر از تاریخ حادثه کربلا بیشتر از تاریخ ایدم‌ها می‌آیند. این همگی با یزید مسلمین معاویه می‌خواهند صحبت کنند، سخنرانی کنند، حرف بزند. اما رفت خطبه‌یی خواند. همه مردم نه نشسته بودند ساکت در چهار گوشه مجلس هم چند مأمور مشغیر به دست بالای سر چند نفر ایستاده‌اند البته جلسه آتقدر شلوع است که این مطلب هم خیلی جلب توجه نمی‌تواند بکند. معاویه رفت منبر و شروع کرد مقدار زیادی از مردم تعریف کردن و تهذیب کردن و بعد مقدار زیادی درباره یزید تعریف کردن و تمجید کردن. یزید پسر من چنین است، چنان است نسبت به رعیت، نسبت به مردم مسلمانان اینقدر مهر دارد علاقه دارد، چنین است و شنیدم که می‌گویند چنان مهر از تاریخ حادثه کربلا بیشتر از تاریخ ایدم‌ها می‌آیند. این همگی با یزید مسلمین معاویه می‌خواهند صحبت کنند، سخنرانی کنند، حرف بزند. اما رفت خطبه‌یی خواند. همه مردم نه نشسته بودند ساکت در چهار گوشه مجلس هم چند مأمور مشغیر به دست بالای سر چند نفر ایستاده‌اند البته جلسه آتقدر شلوع است که این مطلب هم خیلی جلب توجه نمی‌تواند بکند. معاویه رفت منبر و شروع کرد مقدار زیادی از مردم تعریف کردن و تهذیب کردن و بعد مقدار زیادی درباره یزید تعریف کردن و تمجید کردن. یزید پسر من چنین است، چنان است نسبت به رعیت، نسبت به مردم مسلمانان اینقدر مهر دارد علاقه دارد، چنین است و شنیدم که می‌گویند چنان مهر از تاریخ حادثه کربلا بیشتر از تاریخ ایدم‌ها می‌آیند. این همگی با یزید مسلمین معاویه می‌خواهند صحبت کنند، سخنرانی کنند، حرف بزند. اما رفت خطبه‌یی خواند. همه مردم نه نشسته بودند ساکت در چهار گوشه مجلس هم چند مأمور مشغیر به دست بالای سر چند نفر ایستاده‌اند البته جلسه آتقدر شلوع است که این مطلب هم خیلی جلب توجه نمی‌تواند بکند. معاویه رفت منبر و شروع کرد مقدار زیادی از مردم تعریف کردن و تهذیب کردن و بعد مقدار زیادی درباره یزید تعریف کردن و تمجید کردن. یزید پسر من چنین است، چنان است نسبت به رعیت، نسبت به مردم مسلمانان اینقدر مهر دارد علاقه دارد، چنین است و شنیدم که می‌گویند چنان مهر از تاریخ حادثه کربلا بیشتر از تاریخ ایدم‌ها می‌آیند. این همگی با یزید مسلمین معاویه می‌خواهند صحبت کنند، سخنرانی کنند، حرف بزند. اما رفت خطبه‌یی خواند. همه مردم نه نشسته بودند ساکت در چهار گوشه مجلس هم چند مأمور مشغیر به دست بالای سر چند نفر ایستاده‌اند البته جلسه آتقدر شلوع است که این مطلب هم خیلی جلب توجه نمی‌تواند بکند. معاویه رفت منبر و شروع کرد مقدار زیادی از مردم تعریف کردن و تهذیب کردن و بعد مقدار زیادی درباره یزید تعریف کردن و تمجید کردن. یزید پسر من چنین است، چنان است نسبت به رعیت، نسبت به مردم مسلمانان اینقدر مهر دارد علاقه دارد، چنین است و شنیدم که می‌گویند چنان مهر از تاریخ حادثه کربلا بیشتر از تاریخ ایدم‌ها می‌آیند. این همگی با یزید مسلمین معاویه می‌خواهند صحبت کنند، سخنرانی کنند، حرف بزند. اما رفت خطبه‌یی خواند. همه مردم نه نشسته بودند ساکت در چهار گوشه مجلس هم چند مأمور مشغیر به دست بالای سر چند نفر ایستاده‌اند البته جلسه آتقدر شلوع است که این مطلب هم خیلی جلب توجه نمی‌تواند بکند. معاویه رفت منبر و شروع کرد مقدار زیادی از مردم تعریف کردن و تهذیب کردن و بعد مقدار زیادی درباره یزید تعریف کردن و تمجید کردن. یزید پسر من چنین است، چنان است نسبت به رعیت، نسبت به مردم مسلمانان اینقدر مهر دارد علاقه دارد، چنین است و شنیدم که می‌گویند چنان مهر از تاریخ حادثه کربلا بیشتر از تاریخ ایدم‌ها می‌آیند. این همگی با یزید مسلمین معاویه می‌خواهند صحبت کنند، سخنرانی کنند، حرف بزند. اما رفت خطبه‌یی خواند. همه مردم نه نشسته بودند ساکت در چهار گوشه مجلس هم چند مأمور مشغیر به دست بالای سر چند نفر ایستاده‌اند البته جلسه آتقدر شلوع است که